MAI 2    Příklady - funkce více proměnných 3  - implicitní funkce

 Funkce definované implicitně – jednoduché příklady na začátek :
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  Funkce definované implicitně – další příklady
         Implicitní funkce dvou proměnných.  
             1.  Ukažte, že rovnicí   
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             2.  (i) Nechť funkce  
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      (ii) Napište rovnici tečné roviny a vektorovou rovnici normály v bodě  (
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      3.   Rozhodněte, kdy je rovnicí 
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  Soustavy implicitně definovaných funkcí.

      1.  Ukažte, že  soustavou rovnic          
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[image: image56.wmf])

1

(

-

¢

f

a 
[image: image57.wmf])

1

(

-

¢

g

 a tečný vektor ke křivce, dané rovnicemi  (*) , v bodě  
[image: image58.wmf](

)

2

,

1

,

1

-

.

      2.  Ukažte, že  soustavou rovnic              
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 definovány implicitně  funkce 
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           Najděte aproximace funkcí 
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      3.  Ukažte, že  soustavou rovnic          
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          jsou v okolí bodu 
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          Určete totální diferenciál zobrazení  
[image: image72.wmf])

,

(

2

1

f

f

f

=

  v bodě 
[image: image73.wmf](

)

0

,

1

.

_1524830196.unknown

_1524830252.unknown

_1525070610.unknown

_1525070697.unknown

_1525070885.unknown

_1525071407.unknown

_1525071497.unknown

_1525078448.unknown

_1525071420.unknown

_1525071211.unknown

_1525071219.unknown

_1525070891.unknown

_1525071182.unknown

_1525070838.unknown

_1525070847.unknown

_1525070705.unknown

_1525070776.unknown

_1525070649.unknown

_1525070664.unknown

_1525070627.unknown

_1524830263.unknown

_1524830345.unknown

_1524830360.unknown

_1524830464.unknown

_1524999528.unknown

_1524830404.unknown

_1524830445.unknown

_1524830380.unknown

_1524830350.unknown

_1524830271.unknown

_1524830300.unknown

_1524830327.unknown

_1524830341.unknown

_1524830276.unknown

_1524830266.unknown

_1524830258.unknown

_1524830261.unknown

_1524830255.unknown

_1524830220.unknown

_1524830229.unknown

_1524830248.unknown

_1524830223.unknown

_1524830201.unknown

_1524830204.unknown

_1524830210.unknown

_1524830199.unknown

_1522670344.unknown

_1522670360.unknown

_1524830170.unknown

_1524830173.unknown

_1524830158.unknown

_1524830164.unknown

_1524828020.unknown

_1522670353.unknown

_1522670355.unknown

_1522670350.unknown

_1522670316.unknown

_1522670339.unknown

_1522670341.unknown

_1522670332.unknown

_1522670335.unknown

_1522670325.unknown

_1522670322.unknown

_1522670209.unknown

_1522670217.unknown

_1522670313.unknown

_1522670214.unknown

_1430659588.unknown

_1522670203.unknown

_1335023386.unknown

_1429181965.unknown

_1179055127.unknown

